

Рецензия на методическую разработку внеклассного мероприятия

«Кушнаренково в годы Великой Отечественной войны»»

Методическая разработка составлена логично и последовательно. Патриотическое воспитание является одной из важнейших задач профессионального образования. В патриотизме заложена идея уважения и любви к своей Родине, к своим родным местам, соотечественникам, бережного отношения к истории Отечества, обычаям и традициям народа, готовность к защите Родины. Сегодня проблема патриотического воспитания молодежи становится особо актуальной и значимой.

При создании методической разработки автор проявил творческий подход к составлению сценария. Положительным моментом является наличие краеведческой работы, фото-отчетов о проведенном мероприятии и экскурсионной поездке, фотографии ветеранов и материалов электронной презентации.

Для достижения поставленных целей преподаватель Исхакова А.Ф. использовала опыт предыдущих лет, накопленный в колледже. Было организовано: посещение музея Кушнаренково, просмотр фильма «Брестская крепость».

Автор много времени уделила подбору материала: исторического по Великой Отечественной Войне, литературного, поэтического и музыкального для написания сценария.

Данное мероприятие вносит значительный вклад в нравственно-патриотическое воспитание студентов. Материалы мероприятия позволяют формировать качества личности, определяющие нравственно-этическую позицию человека- гражданственность, чувство чести и долга.

Методическая разработка имеет практическую ценность и может использоваться для проведения мероприятий, посвященных Дню Победы.

Рецензент:  Ахметова Р.Н., заместитель директора по воспитательной работе ГБОУ Кушнаренковский многопрофильный профессиональный колледж